

夜查散流体货运车 无一证照齐全 4辆违法货运车被查扣

□记者 连漪 通讯员 董云生 梁建平

为有效遏制散流体货物运输车辆沿路抛洒现象,我市专门成立治理工作领导小组,3日夜间,公安、交通、城建等多部门联合上路进行了一次突击检查。

按规定,凡上路从事散流体货物运营的车辆需具备建筑垃圾处置许可证、通行证、道路运输经营许可证、车辆营运证等,但突击检查中无一车辆证照齐全,4辆违法货运车被查扣。

违法运营 聚众抗法

时间:22时

地点:王城大道与纱厂路交叉口南边

目击:一辆车牌为豫C91851的后八轮货运车满载一车黄土由北向南驶来,车厢内黄土高出挡板半米有余,明显超载,车体并未加装密闭装置,也无任何遮挡。经检查,该车未办理营运手续,交通运输部门依法对其下达了“违法行为通知书”,该车司机辩称并不知晓有此规定。

交涉过程中,近30名不明身份人员陆续

出现在现场,将被查货运车团团围住,并煽动在场市民,为避免事态进一步恶化,交警当场扣留了司机的驾驶证、车辆钥匙。

据查,该货运车在“兴豫苑工程”工地运营,施工单位是“上海兴豫建筑公司”。

酒后驾车 多次违法

时间:22时30分

地点:滨河南路与西苑桥交叉口

目击:一辆严重超载的货运车正在等红灯,沿路散落的黄土格外醒目。执法人员要求对其进行检查时,该司机竟紧锁车门,拒不接受检查。一番劝说后,从驾驶室走出的司机满脸通红,一身酒气。据查,该车同样未办理营运手续。

经查,该车牌为豫C83309的货运车已在半月前因未办理营运手续,被交通运输部门下达了“违法行为通知书”,随后,该车被依法查扣。

同一工地 多车落网

时间:23时许

地点:开元大道与关圣街交叉口

目击:执法行动前,洛龙区城建大队已对该区域建筑工地进行了摸底排查,并锁定了“红太阳建筑广场”工地。果然,执法人员发现车牌分别为豫C78133和豫C90878的两辆货运车先后驶出,两车均未加装密闭装置,其中一辆车的司机在发现检查人员后还试图加速逃离现场。由于两车均未办理营运手续,执法人员依法对其进行了查扣。

经查,这两辆货运车同在“红太阳建筑广场”工地运营,施工单位是“中迈置业有限公司”。

此时,执法行动已持续1个多小时,货运车车主们显然已互通通报了信息,在王城大道某工地,执法人员发现,几辆满载建筑垃圾的货运车依次在门口等候,有人在门前观察执法人员的行踪,货运车就是不出工地。记者发现,几辆车均未加装密闭装置。

市散流体货物运输治理工作领导小组办公室主任张青森称,他们将采取多种措施坚决对沿途抛洒的违规散流体货运车进行查处,还市民整洁的环境。

农民工工资支付专项检查即将开始

市人力资源和社会保障局设立24小时举报电话:63221615

□记者 李迎博 实习生 王丽萍 通讯员 张建磊

本报讯 昨日,记者从全市农民工工资支付专项检查会议上获悉,从11月15日至2011年1月30日,我市将在全市范围内组织开展农民工工资支付专项检查,确保明年元旦、春节期间农民工工资按时足额发放。

据介绍,这次专项检查的范围包括使用农民工的各类用人单位,检查内容主要是用人单位按照国家工资支付有关规定及最低工资支付农民工工资的情况,企业经营拖欠工资后逃匿的情况,用人单位与农民工签订劳动合同等遵守劳动保障法律法规的情况等。

检查期间,各级人力资源和社会保障部门、住建委、公安局、信访局、工会等多个部门将组成联合执法检查组,集中力量对重点行业、重点区域的用人单位进行逐户检查。对存在拖欠农民工工资的用人单位,市有关部门将加大处罚力度,对恶意拖欠、情节严重的,将依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。对违反国家最低工资规定支付农民工工资、延长农民工工作时间不依法支付加班工资的用人单位,将及时依法处理。

市人力资源和社会保障局有关负责人提醒市民,我市已设立24小时值班电话63221615,接受群众举报、投诉,对查实的问题将及时进行处理。

开元湖底“排淤毒” 音乐喷泉“养新颜”



□见习记者 王文斌/文 记者 李卫超/图

近日,开元湖的清淤保养工作全面展开,这是它建成以来第二次清淤保养。保养期间,开元湖音乐喷泉将中止表演,美丽的音乐喷泉有望明年春节前展现在市民面前。

昨日上午,记者在现场看到,开元湖的水已被抽出,满是淤泥的湖底裸露出来,一

台混凝土泵摆放在湖底东侧,几名工人正在铺设管道,一旁的工人则用铲子把淤泥往混凝土泵处集中。在湖底中心位置,两名工人正给潜水泵浇水(如图),以此来保证潜水泵在清淤期间处于湿润状态,避免其因生锈而出现故障。

据开元湖管理处的相关负责人介绍,开元湖每两年清淤保养一次。2008年9月,他们

曾对开元湖进行第一次清淤保养。今年的清淤保养工作从10月20日起陆续展开,预计将清淤1.5万立方米,在11月20日左右完工。

除了清淤,工作人员还要对湖内的1400多台水泵、2万余盏灯进行维修保养。考虑到清淤后放水过程较长,冬季湖水易结冰等因素,预计开元湖音乐喷泉明年春节前能和广大市民见面。



定鼎路拓宽工程开工

昨日,定鼎路拓宽改造工程开工,年底前,这段瓶颈路将变得通畅。

据介绍,定鼎路拓宽改造工程北起唐官路,南至中州路,改造段长度为300.5米,工程概算投资约61.1万元,将对道路西侧原人行道压缩3米,改为非机动车道,原非机动车道变为机动车道。改造期间将进行围挡作业,市民、车辆通行不受影响,公交运行线路不变。

记者 连漪 通讯员 陈家海 摄影报道

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。